

Imray Correction Notice ICY9-3

11 June 2019

Chart Y9 WGS 84 Edition 2018

Versions available:

New Edition (corrected to March 2018)

Update (corrected to March 2019)

NOTES

Below is a complete list of corrections issued since the 2018 edition of this chart was published.

Each correction is issued with an ILNW reference number and year.

Corrections are listed chronologically in ascending order.

For Update versions of this chart, please check the bottom left corner of the chart to determine the last applied correction.

Any further corrections will be applicable from that point onwards.

1 Race Bank

Delete Y special pillar Lt buoy Fl.Y.5s in 53°12'·95N 0°53'·43E (ILNW 239/18)

2 The Wash

Replace G con Lt buoy **No1** Fl.G.3s with Y con Lt buoy **No1** Fl.Y.3s in 52°56'·00N 0°21'·50E (ILNW 332/18)

3 King's Lynn (Plan B)

Insert G starboard Bn in 52°45'·27N 0°23'·38E (ILNW 345/18)

4 The Wash

Insert BRB isolated danger Lt buoy:

Z9 Fl(2)6s in 52°59'·73N 0°22'·75E

Z6 Fl(2)6s in 52°57'·52N 0°19'·17E (ILNW 665/18)

5 King's Lynn (Plan B)

Delete R port Lt Bn Q.R in 52°45'·32N 0°23'·48E (ILNW 1/19)

6 Old Lynn Road W

Insert YBY W cardinal pillar Lt buoy Q(9)15s (2 buoys) in 52°51'·78N 0°14'·73E (ILNW 21/19)

7 Holbeach Firing Practice Area

Insert:

Y con buoy **DZ No 10** in 52°51'·65N 0°12'·93E

Y special pillar buoy **DZ No 11** in 52°50'·88N 0°12'·63E. Delete Y con Lt buoy **RAF No6** Fl.Y.3s close NW

Amend name of Bn **RAF No1** to **DZ No 1** in 52°53'·75N 0°06'·33E

Replace:

Y Bn **RAF No2** with Y con buoy **DZ No 2** in 52°54'·42N 0°07'·48E

Y Bn **RAF No2A** with Y con buoy **DZ No 3** in 52°54'·75N 0°08'·72E

Y Lt Bn **RAF No3** Fl.Y.5s with Y con buoy **DZ No 4** in 52°55'·00N 0°09'·77E

Y Lt Bn **RAF No4** Fl.Y.10s with Y pillar buoy **DZ No 5** in 52°55'·10N 0°11'·47E

Delete Y Lt Bn **RAF No5** Fl(2)Y.5s in 52°51'·39N 0°13'·00E

(ILNW 176/19)

8 Holbeach Firing Practice Area

Amend name of Y con buoy:

RAF No1 to **DZ No 6** in 52°54'·37N 0°12'·89E

RAF No2 to **DZ No 7** in 52°53'·74N 0°13'·32E

Amend name of Y con Lt buoy:

RAF No3 to **DZ No 8** in 52°52'·98N 0°13'·29E (ILNW 271/19)